

# Ohlédnutí za pivními slavnostmi v Bělotíně

Ani se mi nezdá, že od prvních pivních slavností uplynulo už 20 let, ale je to fakt. Jsem o 20 let starší, snad i zkušenější. Dovolím si tedy malou osobní bilanci. První ročník si pamatuji velmi dobře, neboť po třídenním organizačním maratonu jsem v neděli nebyla schopná vyčerpáním vylézt z postele.

Bolelo mě celé tělo a psychicky jsem byla naprosto vyčerpaná. Netušila jsem totiž, co všechno uspořádání takové velké akce obnáší. Přestože jsem v organizování ledajakých akcí nebyla začátečník, pivní byly pro mě skutečně velkým oříškem.

Vše, co se „vyvrbilo“, se řešilo na místě. Takže jsme rea-

govali na požadavky – dovezte pivo z chladáku, došly vstupenky, došly stužky, nemáme drobné... Návštěvnost byla i na tehdejší dobu vysoká, protože se nic podobného v okolí

## napsali jste nám

nekonalo. Dnes, když se podíváte do novin nebo posloucháte rádio, uslyšíte pozvání na dalších deset akcí v jednom termínu.

Nejinak tomu bylo i letos – předminulý víkend současně s našimi pivními slavnostmi probíhaly pivní slavnosti v Olomouci, lákadlem bylo vystoupení skupin na Helfštýně, závody dračích lodí v

Hranicích... A tak se u mě objevily pochybnosti, zda přijdou lidé právě do Bělotína.

A přišli. Naše pivní slavnosti mají své jméno, přilákaly více než tisíc návštěvníků na páteční Argemu, v sobotu pak prošlo branou 1530 platících účastníků. Organizační potíže jsou dávno minulostí, v tříčlenném tandemu ve složení starosta Eda Kavala, Zdeněk Kettner a já máme vše pod palcem. Neobešli bychom se ovšem bez dobrovolné a nezištné pomoci našich sokolů, myslivců a občanů. Vždyť u vstupného a točení piva se vystřídá během těch dvou dnů 100 lidí!

Mohu s potěšením říci, že XX. pivní slavnosti se povedly

jak výběrem kapel, za což patří dík panu Humplikovi, tak doprovodným programem. Kromě vystoupení dětí naší základní a mateřské školy dostaly příležitost i dvě místní kapely Gypsy Wind a Passion of Hate, bezkonkurenční bylo taneční vystoupení dvojice mladíků z Orlové, superfinalistů čs. Show Talentmania, a překvapením pro sobotní návštěvníky byl velkolepý ohňostroj, vždyť jubilejní 20. ročník bylo zapotřebí řádně oslavit.

A pokud vás zajímá, kolik piva se vypilo, tak vám mohu prozradit, že rovných sto sudů! Tak na příštích pivních v Bělotíně na shledanou.

Zaslala Jitka Kavalová